今日沂蒙·热线

逐步征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110

化 乳型 装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

两小伙勇救跳河轻生女子

由于救助及时,女子已脱离生命危险

本报9月14日热线消息 (记者 展萍 娄雅哲)14日上午8:30左右,市区蒙山大道与涑河南南交会处附近,一女子跳河轻生,两名在附近钓鱼的市民见义勇为,将该女子救起。由于救助及时,该女子已脱离生命危险。

14 日上午8:30 分左右,市民 范先生开车经过该处时,听到河对 岸有人喊道:"有人跳河了"。他马 上将车停在路边。"我和在那钓鱼 的两个小伙子都是飞奔过去的。他们俩直接跳到河里救人,连衣服都没脱。我不会游泳,就赶紧打110、120。"范先生说。

救起轻生女子的市民是朱阳 锋和高颜军,当时他们正在河边 钓鱼。刚支起鱼竿,就听到有人 喊"跳河了"。他们急忙跳人水 中,将落水者的头部托出水面。 河中有一艘打捞垃圾的船,这时 也划到靠近跳水者的位置。在船 上两位工作人员和范先生的帮助 下,他们将轻生女子拽到船上, 然后又托上岸。

朱阳锋和高颜军一直在旁看护,直到120来到。"当时我们什么也没想,就是想赶紧把人救上来。" 朱阳锋告诉记者。

临沂第四人民医院急诊科的 刘主任介绍,目前病人已经恢复意 识,脱离了生命危险,但仍需在重 症监护病房观察。

四岁女孩走失 大家帮忙找找

本报9月14日热线消息(记者 胡志英)家住市区前十街附近的四岁女孩慧慧失踪,其家人非常着急,希望得到好心人的帮助,尽快找到孩子。

慧慧的奶奶告诉记 者,13日下午2点左右, 慧慧的爷爷去了他们家知 另外一套房子,慧慧到 后,就去找爷等。找表现 到我表找著 图为大意,并慧到 多等去找奶奶。 多为没表对 路线非常熟, 等的我找 多担心。 直到奶奶去找爷 爷,两人碰面后,才知道 慧慧没有回家。全家人到 处找,把附近的地方都找 遍了,也没有找到慧慧。天 黑的时候,家人无奈报警。

据了解,慧慧今年四岁,身高 1 米左右,单眼皮,短发,左鼻孔处有一明显的刺瘊。身穿花色吊带裙,脚穿红色成人拖鞋。慧慧的家人表示,如好心人能帮忙找到慧慧,他们将重金酬谢。联系人彭先生电话: 13969925377。

(右图为慧慧近照。)



有房产证却不能落户

派出所:户政部门正审批户头

本报9月14日热线消息(记者 季善文 车少远)苍山县锦绣花园业主吴女士反映,2007年,她们家在锦绣花园购置了新房,并办理了房产证等相关手续。近期,吴女士的孩子到了上学年龄,准备到小区附近学校报名,校方称需要具备辖区户籍才可报名。随后,吴女士带着房产证等手续到辖区北关派出所申请落户,结果遭拒。

吴女士说,民警称她们 小区在派出所无户头,因此 不能落户。 14日,记者赶到锦绣花园。物业有关工作人员称,锦绣花园不归辖区居委管。因此小区业主虽有房产手续但无居委管辖,不能通过居委申请落户。他们也没权为业主申请落户。

北关派出所民警表示,根据有关规定,有房产的业主可到辖区派出所落户。锦绣花园无具体居委管辖,可由物业代为申请落户。经查,该小区物业已到户政部门申请了户头,近期批复,小区业主便可统一落户。



罗庄区徐女士来电询问:我是非农业户口,丈夫是农业户口,在农村居住,只有一个六岁的女儿。我能要二胎吗?

临沂市计生委:不可以。 《山东省人口与计划生育条 例》第二十三条规定:只生育 一个女孩,母女均为农村居 民且母亲居住在农村连续五 年以上,以农林牧渔业收入 为主要生活来源的,经夫妻 双方申请,县级计划生育行 政部门批准,可以生育第二 个子女。

值班记者 周磊